

参观消防队

信阳晚报社小记者 三小春华分校 五(4)班 李思睿

今天天气不太好，灰蒙蒙的，下着小雨，一阵风吹来，冻得人瑟瑟发抖。但这样的天气并没有阻止我对这次小记者活动的热情，今天我们要去参观消防队。

来到消防队，我们见到了可敬的消防员叔叔，他先为我们介绍了各种消防工具：破拆用的、灭火用的、切割用的，还有防毒面具呢！真是多种多样。然后我们去看了消防员叔叔的寝室，不看不知道，一看吓一跳。好整齐！帽子、枕头、被子，整整齐齐，全朝着同一个方向，同一个角度，就像是用尺子量

好了一样。一位消防员叔叔还为我们表演了叠被子，只见叔叔用一根扁扁的木块在被子上印出一道道印记，之后折出角，再印再折，一个豆腐块儿被子，就在叔叔的手底下诞生了。

“大家想不想去看看消防车怎么灭火？”叔叔问。“当然了！”我们兴奋地回答。来到消防仓库，我看见了高大的消防车。一位消防员叔叔从容地走上消防车，将消防车缓缓地开进仓库，另一位消防员从车后的梯子爬到了车顶，站在喷水起重臂下一个操作器旁，这时辅导员告诉我们车要

喷水了，让我们离远些。喷水开始了，起重臂缓缓上升，上升到将近180度时，一个叔叔对正在上面操控的叔叔比了一个手势，叔叔大声问我们：“准备好了吗？”“好！”“哗——一条“水龙”，从管口喷涌而出，如同天女洁白轻柔的彩带一般，飘飘悠悠落下来。太美了！我们正意犹未尽，可我们要走了唉！美好的时光就是那么短暂！回去的时候辅导员给我们讲了许多消防员叔叔的故事，这时我心里只剩一句话：向消防员叔叔致敬！

(辅导老师 彭莉)

游武汉极地海洋世界

信阳晚报社小记者

市三小 五(5)班 姜金阳

国庆节的时候，我和哥哥姐姐来武汉玩，尤其是那里的极地海洋世界，让人特别难忘。

我们刚进大门，首先映入眼帘的是一个透明玻璃柱，直到天花板，里面养有奇形怪状的小鱼，五颜六色的水母，还有长着长胡须的小虾……真是可爱极了！在这些柱子中间有一个巨型玻璃柱，直通第二层，里面有一些小鱼和一只大鱼，这只大鱼一会上下游动，一会和小鱼嬉戏追逐，好像一位翩翩起舞的仙女。继续向前走，便进入一个透明的通道，我们就像在海底畅游，海星、海螺、珊瑚，还有五彩缤纷的孔雀鱼、黄花鱼、小丑鱼就在你的头顶和身边仿佛一伸手就可以抓住一条。

不知不觉我们又来到第二层，看到许多玻璃房子，里面开着冷气，住着从南极和北极运来的动物，有黄色的北极熊，灰白色的北极狼，还有一群企鹅，它们有的在游泳，有的低头站在那睡觉，其中一只企鹅一边看着我们一边扭动着向前走，突然脚下一滑，掉进了水里，它赶紧又爬了上来，大家看了觉得很奇怪。

最后我们还欣赏了海豚表演，白鲸表演，因为去晚了，我们就坐在第一排，池子里翻腾的浪花还飞溅到了我们身上……这真是一次让人大开眼界的游览啊。

《爱的教育之贫民窟》读后感

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 四(2)班 朱子琳

克洛西是个一只手有残疾的小孩。他穿着破的上衣，在那个没有家具阴暗的小室里，靠在椅子上写字。安利柯的母亲是这样评价他的：“那孩子一日的勤勉，比了你(安利柯)一年的勤勉，价值不知要大多少呢！”

当今在我们国家中西部地区也有许多孩子，他们的爸爸妈妈都外出打工挣钱养家，所以他们小小年纪就不得不

扛起家庭的重担，洗衣、做饭、照顾年迈的爷爷奶奶……在这样的环境里，他们仍能刻苦学习，取得优异的成绩回报父母。他们不就是一个小小克洛西吗？

当然在我们周围也有一些家庭条件不太好的孩子，他们互相攀比，穿衣服要名牌，吃东西挑三拣四，跟克洛西相比，他们不觉得惭愧吗？

我觉得：克洛西虽然身有

残疾而且家里条件不好，但是他很爱学习。他在那种环境下还能认真学习，我很佩服，更值得我学习。我们这代孩子从小就生活在蜜罐里，吃得好，穿得暖，有自己的小房间、书桌、书架……但是我们就像安利柯妈妈说的那样“什么都是自由的，还说用功苦呢”，我们都应该学习克洛西那种不怕苦，不畏难，努力学习的精神！

(辅导老师 段翠华 范然)

美丽的南湾湖

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 四(3)班 李梦琪

南湾湖四季风景怡人，南湾湖的水很甘甜很干净，养育着我们全市人民。如果从远处望去，美丽的南湾湖就像一块晶莹剔透的宝石。这里就是让游客们向往的旅游景观点。

南湾湖的春天美丽如画。小草从肥沃的土地里探出头来，大口大口呼吸着新鲜空气，小花也绽开了灿烂的笑脸。湖水在阳光的照耀下，波光粼粼显得十分耀眼。

南湾湖的夏天青翠欲滴。鸟儿唱绿了枝头的嫩芽，唱开了美丽的花朵。水里的小船在湖泊上轻轻荡漾，别有一番滋味。

南湾湖的秋天秋高气爽。看着漫山遍野的野菊花，我便想起了一首古诗：“秋从绕舍似陶家，遍绕篱边日渐斜。”

南湾湖的冬天银装素裹，在大雪纷飞的雪天里，已经结上冰的湖面就像一块无瑕的镜面，把这里显得更加美丽。

我爱美丽的南湾湖，我爱我的家乡。

童年趣事

信阳晚报社小记者 市三小 四(5)班 徐海鑫

我的童年是在幸福快乐中度过的，有爱我的爸爸妈妈，有疼我的外公外婆，童年里我玩过很多游戏、玩具，也发生过很多事情。其中，我最爱玩的就是吹泡泡了。

五岁时，我特别喜欢泡泡，妈妈给我买了许多泡泡水在家里，都可以成为小山了，玩得久了，我就想自己做一瓶。于是我把卫生间里的沐浴液、洗发水、洗面奶都弄到了

阳台，滴一点沐浴液，挤一些洗面奶，用小吸管搅和搅和，一吹气，“呼……”无数的小泡泡出现啦！

我又欢快地吹出了许多泡泡。我在阳台上追赶它们，那些五彩的泡泡四散纷飞，有的冲到了墙上，有的撞到了我的毛巾上裂开了，有的飞上了蓝蓝的天空。我扎破了最大的一个泡泡，它溅出的泡沫水飞在我的脸上，哈哈，我变成了

“泡沫人”。

我悄悄地对它们许下了愿望，它们就是我的愿望泡泡，它们飞向了天空，天空是通向大气层的，我的愿望泡泡会不会飞到大气层里呢？大气层是通往宇宙的呢？我的愿望泡泡会不会飞向宇宙了呢？

我爱我的泡泡，更爱我的童年。

(辅导老师 杨玫瑰)

童年

市十三小 五(5)班 鲁皖豫

你是否还记得那一声声笑语
你是否想起当时的游戏
是否想起当时的捉迷藏
是否想起当时的堆沙堡
是否想起当时的布娃娃
当初许下的诺言

做一辈子的好朋友
当初承诺的游戏
陪伴我到将来
重温当时的欢乐
想起当时的笑语
我已泪流满面

